

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019 DE ABERTURA DE VAGAS PARA O PROGRAMA DE MOBILIDADE ACADÊMICA INTERNACIONAL

A Assessoria de Cooperação Interinstitucional retifica o Edital nº01/2019 de abertura do processo de seleção às vagas do programa de mobilidade acadêmica internacional, publicado em 20 de março de 2019, com a:

- a) Inserção de vagas para os cursos de Engenharias da Universidade Franciscana no **Item 1**, conforme a oferta da Universidade do Porto:

Portugal	Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto <a href="https://sigarra.up.pt/feup/">https://sigarra.up.pt/feup/</a>	Engenharias	2 vagas por Engenharia**
----------	--	-------------	-----------------------------

**\*\* No semestre de realização do intercâmbio o aluno deve estar no equivalente ao 4º ou 5º ano do seu curso, conforme exigência da Faculdade de Engenharia do Porto - FEUP.**

CIÊNCIAS TECNOLÓGICAS		
CURSO NA UFN	IES ESTRANGEIRA	OFERTA DE CURSOS NA IES ESTRANGEIRA
<b>Eng. Sanitária e Ambiental</b>	Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto (FEUP)	- Engenharia do Ambiente
<b>Eng. Biomédica</b>	Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto (FEUP)	- Bioengenharia (apenas ramos de: Eng. Biológica e Eng. Biomédica)  - Engenharia Biomédica
<b>Eng. Química</b>	Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto (FEUP)	- Engenharia Química
<b>Eng. de Materiais</b>	Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto (FEUP)	- Engenharia Metalúrgica e de Materiais

b) Alteração do item 1, ABERTURA, **ONDE SE LÊ:**

**43 vagas** para mobilidade acadêmica internacional para o segundo semestre de 2019;

**LEIA-SE:**

**51 vagas** para mobilidade acadêmica internacional para o segundo semestre de 2019;

Santa Maria, 28 de março de 2019.



Prof. Ms. Rodrigo Jappe  
Assessor de Cooperação Interinstitucional  
Universidade Franciscana